
PALDISKI LINNAVOLIKOGU 
XVI ISTUNGI PROTOKOLL 

Paldiski 27. mai 2010. 

Istungi algus kell 16.00 lõpp kell 16.30 
Istungit juhatas volikogu esimees Nikolai Pitšugov 

Kohal: Vladimir Kamoza, Jaanus Saat, Juha Romanova, Konstantin Tšertšik, Ene Martsepp, Jüri 
Kadak, Jaen Teär, Valentina Pivovarova, Tatjana Babarõkina, Ljudmila Zaitseva, Nadežda 
Smirnova 
Külalisteleht lisatud. 

Istungi avas volikogu esimees Nikolai Pitšugov. 
N. Pitšugov: kas päevakorra osas on kellelgi küsimusi või ettepanekuid? 
Küsimusi ja ettepanekuid volikogu liikmetel päevakorra osas ei ole ja seega on päevakord 
kinnitatud. 

Päevakord: 1. Paldiski Linnavolikogu 05.01.2010.a otsuse nr 1 muutmine 
2. Paldiski Linnavolikogu eelarve - ja arengukomisjoni liikmete kinnitamine 
3- Paldiski Linnavolikogu 17.01.2006.a otsuse nr 20 «Korteriomandi 

otsustuskorras müügi lubamine" kehtetuks tunnistamine 
4. Linnavara võõrandamiseks avalike enampakkumiste korraldamine ja avalike 

enampakkumiste tingimuste määramine 
5. Paldiski Linnavolikogu esimehele hüvitise maksmise peatamine 
6. Informatsioon 

Päevakorrapunkt nr 1 
Paldiski Linnavolikogu 05.01.2010.a otsuse nr 1 muutmine 
N. Pitšugov: kas selle päevakorrapunkti kohta küsimusi on? 
Kuna volikogu liikmetel antud päevakorrapunkti kohta küsimusi ei ole, siis loeb istungi juhataja 
otsuse eelnõu ette. Hääletamisel on otsuse vastuvõtmise poolt 11 volikogu liiget, 1 erapooletu (J. 
Kadak). 
Otsus kinnitatud. 

Päevakorrapunkt nr 2 
Paldiski Linnavolikogu eelarve - ja arengukomisjoni liikmete kinnitamine 
N. Pitšugov: kas ettepanekuid on? 
J. Teär: teen ettepaneku määrata eelarve - ja arengukomisjoni liikmeteks Eldar Toonverk, Regina 
Rass, Lauri Orgse. Komisjonist välja jätta Arvo Täks. 
J. Teär esitab oma ettepaneku ka kirjalikult. 
Istungi juhataja loeb ette otsuse eelnõu. Hääletamisel on otsuse vastuvõtmise poolt 11 volikogu 
liiget, 1 erapooletu (J. Kadak). 
Otsus kinnitatud. 

Päevakorrapunkt nr 3 
Paldiski Linnavolikogu 17.01.2006.a otsuse nr 20 ^Korteriomandi otsustuskorras müügi 
lubamine" kehtetuks tunnistamine 
N. Pitšugov: kas küsimusi on? 



Volikogu liikmetel antud päevakorrapunkti kohta küsimusi ei ole. 
N. Pitsugov: kas keegi nõuab eelnõu täies mahus ettelugemist? 
Keegi ei nõu ettelugemist ja istungi juhataja paneb otsuse hääletamisele. Hääletamisel on 12 
volikogu liiget otsuse vastuvõtmise poolt. 
Otsus kinnitatud. 

Päevakorrapunkt nr 4 
Linnavara võõrandamiseks avalike enampakkumiste korraldamine ja avalike 
enampakkumiste tingimuste määramine 
N. Pitsugov: kas on küsimusi Sadama tn 8 võõrandamise kohta? 
Küsimusi ei ole. Hääletamisel on 11 volikogu liiget otsuse vastuvõtmise poolt, 1 erapooletu (J. 
Kadak). 
Otsus kinnitatud. 
N. Pitsugov: kas on küsimusi linnavara võõrandamise kohta Sadama tn 28c? 
Küsimusi ei ole. 
N. Pitsugov: kas keegi nõuab eelnõu täies mahus ette lugemist? 
Keegi ei nõua. 
Hääletamisel on 11 volikogu liiget otsuse vastuvõtmise poolt, 1 erapooletu (J. Kadak). 
Otsus kinnitatud. 

Päevakorrapunkt nr 5 
Paldiski Linnavolikogu esimehele hüvitise maksmise peatamine 
N. Pitsugov: kas küsimusi on selle päevakorrapunkti kohta? 
J. Kadak: miks selline auväärne otsus? 
N. Pitsugov: see on isiklik otsus, põhjuseks linna keeruline finantsseis. Teine põhjus on see, et 
ametikoht on saadud rahva usalduse teel, sellepärast et ole see koht mulle raha teenimiseks. 
J. Kadak: tänan selle auväärse teo eest. Loobun ka volikogu liikme töö eest saadavast tasust kuni 
aasta lõpuni. 
N. Pitsugov: tehke kirjalik avaldus ka. 
J. Kadak: teen ettepaneku, et ka teised volikogu liikmed loobuks oma volikogu liikme hüvitisest. 
Ja jagaksime selle raha sotsosakonna kaudu. 
N. Pitsugov: millise eelarve artikli alla see käiks? 
J. kadak: teen kirjaliku ettepaneku. 
Istungi juhataja loeb ette otsuse eelnõu. 
N. Pitsugov: taandan ennast hääletamisest kuna see puudutav mind personaalselt. 
Hääletamisel on kõik kohalviibivad volikogu liikmed otsuse vastuvõtmise poolt. 
Otsus kinnitatud. 

Päevakorrapunkt nr 6 
Informatsioon 
N. Pitsugov: eelmisel istungil üks volikogu liige tuletas meelde, et informatsiooni punkt peaks ka 
päevakorras olema. Palun. 
N. Pitsugov: küsin, kas volikogu istungite toimumiseks see praegune kellaaeg (16.00) sobib? 
Volikogu liikmetele sobib istungite toimumiseks kell 16.00. 

Nikolai Pnsugov 
Istungi juhataja 


